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Dziękujemy za wybór oferty ubezpieczeniowej Aviva.

W roku szkolnym 2020/2021 proponujemy ciekawą ofertę-ubezpieczenie dziecka od następstw  nieszczęśliwych wypadków z opcją sportową, obejmującą wszystkie dodatkowe zajęcia i aktywności sportowe, również poza szkołą. Dziecko jest objęte ochroną  24 godziny na dobę, w szkole w domu, na wakacjach, feriach i na wszystkich zajęciach pozalekcyjnych.

Jest 6 wariantów, a składka roczna od 29 zł do 299 zł/rok/dziecko, do indywidualnej decyzji, w zależności od wysokości sum ubezpieczenia.


W zakresie są świadczenia za uszczerbki na zdrowiu, pobyt w szpitalu w wyniku wypadku, a także choroby (uwzględniając koronawirusa),
Zwrot kosztów leczenia powypadkowego(wizyt lekarskich, zabiegów , badań), koszty rehabilitacji. Dodatkowa pomoc w trudnych sytuacjach po wypadku, jak wizyty pielęgniarki, pomoc psychologa, organizacja i pokrycie kosztów korepetycji.

Przystąpienie do ubezpieczenia jest bardzo proste- wszystko załatwimy online, w kilka minut za pomocą jednego linka- wystarczy kliknąć, wybrać opcję, uzupełnić dane ubezpieczającego i dziecka oraz opłacić składkę za pomocą linka.

Uwaga! Istnieje także możliwość ubezpieczenia rodzeństwa, nawet jeżeli  nie uczęszcza  do SP 110.

Ubezpieczenie działa od 01.09.2020r do 31.08.2021r., a można do niego przystąpić do października za pomocą poniższego linka.

Link do bezpośredniego zakupu otrzymają Państwo w kolejnym e-mailu.








https://twojedziecko.aviva.pl/start/?token=CCE13E12AEEFF6A95023801F9165265DF49A0BEB
WYŚLIJ


Zapraszam do współpracy , a w przypadku pytań proszę o kontakt:

Agnieszka Moskała
Tel.607673779
e-mail: moskala.agnieszka@aviva.com.pl

